

Ненависть к Давиду.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Ненависть к Давиду.

1 Самуила 17:55: «И когда Саул увидел Давида, вышедшего против филистимлянина, он сказал Авнеру, начальнику воинства, Авнер, чей сын этот юноша? И сказал Авнер, Как живёт душа твоя, О царь, я не могу сказать.»

1 Самуила 18:1-30: «И было, когда кончил он говорить с Саулом, что душа Ионафана привязалась к душе Давида, и полюбил его Ионафан, как свою собственную душу.

2- И взял его Саул в тот день, и не пускал его больше домой к дому Отца его.

3-Тогда Ионафан и Давид заключили завет, потому что он полюбил его, как свою собственную душу.

4- И снял Ионафан халат свой, который был на нём, и дал его Давиду, и одежды свои, я всё даже до меча своего, и до лука своего, и до пояса своего.

5- И выходил Давид везде, куда ни посылал его Саул, и вёл себя мудро; и поставил его Саул над мужами войны, и он был принят в очах всего народа, а также в очах слуг Сауловых.

6- И было, в то время, как они шли, когда Давид возвращался с поражения филистимлянина, что женщины из всех городов Израиля выходили навстречу Саулу царю с пением и плясками, с тамбуринами, с радостью, и с музыкальными инструментами.

7- И отвечали женщины одна другой в то время,

как они играли, и говорили, Саул убил тысячи свои, а Давид десятки тысяч свои.

8- И пришел Саул в сильную ярость, и неприятно было ему это слово; и он сказал, Давиду приписали десятки тысяч, а мне приписали всего лишь тысячи: и что еще может он занять, кроме как царство?

9- И с того дня и дальше Саул следил за Давидом.

10- И было на другой день, что нашёл злой дух от Бога на Саула, и он пророчествовал среди дома: и Давид играл рукой своей, как и в другие разы: и было в руке Сауловой копье.

11- И бросил Саул копье; ибо он сказал, поражу Давида и (пригвозжу его) к стене, И уклонился Давид от присутствия его дважды.

12- И Саул боялся Давида, потому что ГОСПОДЬ был с ним, а от Саула отступил.

13- Поэтому Саул удалил его от себя, и сделал его начальником над тысячей; и он выходил и входил перед народом.

14- И Давид вёл себя мудро во всех путях своих; и ГОСПОДЬ был с ним.

15- Посему, когда Саул увидел, что он ведёт себя очень мудро, он убоился его.

16- Но весь Израиль и Иуда любили Давида, потому что он выходил и входил перед ними.

17- И сказал Саул Давиду, Вот старшая дочь моя,

Мерав, её я дам тебе в жёны: только будь мне храбрым, и веди битвы ГОСПОДНИ. Ибо Саул сказал, Пусть не моя рука будет на нём, но пусть рука филистимлян будет на нём.

18- И сказал Давид Саулу. Кто я? и что есть жизнь моя, или семейство отца моего в Израиле, чтобы мне быть зятем царю?

19- Но было в то время, когда Мерав, дочь Саулова, должна была быть отдана Давиду, что она была отдана в жёны Адриэлу мехолафиту.

20- И полюбила Давида (другая) дочь Саулова, Михала: и рассказали Саулу, и это понравилось ему.

21- И сказал Саул, Дам ему её, чтобы она была ему ловушкой, и чтобы рука филистимлян была против него. Посему Саул сказал Давиду, Сегодня ты будешь зятем моим через одну из этих двух.

22- И приказал Саул слугам своим, говоря, Поговорите с Давидом тайно, и скажите, Вот, царь имеет наслаждени в тебе, и все слуги его любят тебя: поэтому будь теперь зятем царя.

23- И сказали слуги Сауловы в уши Давиду все слова те. И сказал Давид, Разве легко кажется вам быть зятем царя, поскольку я человек бедный и незначительный?

24- И рассказали Саулу слуги его, говоря, Таким образом говорил Давид.

25- И сказал Саул, Так скажите Давиду, Царь не жаждет никакого выкупа, кроме ста крайних плотей

филистимлян, чтобы помститься врагам царя. Но Саул думал (этим) сделать, чтобы Давид пал от руки филистимлян.

26- И когда его слуги сказали Давиду эти слова, Давиду очень понравилось стать зятем царя; и дни (назначенные ещё) не истекли.

27- Посему Давид встал и пошёл, он и люди его, и убил из филистимлян две сотни человек; и принёс Давид крайние плоти их, и дал их в полном количестве царю, чтобы ему стать зятем царя. И дал ему Саул Михалу, дочь свою, в жёны.

28- И увидел Саул и узнал, что ГОСПОДЬ с Давидом, и что Михала, дочь Саулова, любила его.

29- И Саул ещё больше убоялся Давида; и стал Саул врагом его на всю жизнь.

30- Тогда вышли князья филистимлян: и было, после того, как они вышли, что Давид повёл себя мудрее всех слуг Саула: так что имя его было очень почитаемо.»

Я хотел бы проповедовать вам о том, как всё происходило в жизни Саула. Моя молитва о том, чтобы Бог использовал эту проповедь как инструмент, чтобы нам исследовать свою жизнь, проверяя её некоторые пункты, чтобы Бог мог помочь нам избавиться от того, что неудобно в его глазах.

Помните, наши действия являются результатом того, кто мы есть в действительности. Мне интересно, что вы будете делать, если нет никаких последствий: нет суда, нет

Бога, нет жатвы, нет того, что вы сеяли? Что делать, когда нет последствий, а вы хотите знать, кто вы в действительности?

Что вы будете делать, когда останетесь безнаказанными? Как вы будете действовать, если нет ответственности за ваши действия? Здесь вы и проявите свою сущность!

Когда мы смотрим на историю Саула и Давида, мы не смотрим на неё с критикой, говоря, что Саул ужасный человек. Мы ведь также нуждаемся в том, чтобы помнить, что Саул произошёл из того же «теста», что и мы с вами. Все мы имеем те же способности, какие были у Саула, если мы опираемся на свою плоть.

Я хотел бы посмотреть на четыре аспекта ненависти Саула в отношении Давида. Ненависть Саула была мгновенной, внезапной. Он не проснулся в одно утро, решив ненавидеть Давида. Это было то, что росло в его душе ввиду его безбожного характера. Причина, почему мы обращаем ваше внимание и учим быть под контролем Святого Духа, в том, что мы хотим, чтобы у вас были правильные мотивы и действия перед Господом Иисусом Христом.

То, что находится внутри, в вашем сердце, определяет то, кем вы будете снаружи. Вы можете претендовать на любовь братьев, можете улыбаться, можете сидеть рядом с ними в церкви, но ваше сердце не вполне горячее, и вы имеете непощение и упрямство. Вы можете скрывать это какое-то время, но рано или поздно настоящий характер, ваша настоящая личность, начнёт себя проявлять.

Я слышал людей, говорящих: «Я никогда его не видел, чтобы он так делал! Я никогда не видел, чтобы она поступала таким образом! Я не пойму его!»

Да, у них была невероятная «облицовка», которую они надели. У них была прекрасная церковь, когда они находились в окружении Божьих людей. Но если бы вы могли видеть то, что видит Бог! Бог видит семя, корень, потом появившееся растение и плод безбожного характера. Бог видит весь процесс, когда он рос и развивался. Много раз вы ходите здесь и там, и никто кроме вас и Бога об этом не знает.

Дух Святой указывает на что-то в вашем сердце и говорит, от чего вам лучше избавиться! Вы говорите, что не хотите иметь с этим дело, потому утром это скроете. Вы думаете, что никто об этом не узнает, никто этого не увидит. Потому вы можете претендовать, как будто ничего этого нет.

Я говорю вам, что если вы этого не искорените, если вы не приложите топора к корню дерева, когда Бог говорит «нет» в вашей внутренности, то рано или поздно эти вещи вырастут и принесут плод, который будет очень горьким. Саул не проснулся одним утром с ненавистью к Давиду. Он провёл годы, когда развивался его неправильный характер в его сердце.

Ваша внутренность — это не ваша проблема, а то, что необходимо исправить в ней.

Мы хотим убедиться, что вы имеете правильное семя, правильный корень и затем правильный рост, чтобы и плод был правильным.

Мы имеем церкви в Кишинёве, где люди встают,

поют пение, потому что их плоть требует, чтобы они стояли перед людьми. Мы имеем проповедников по всему миру, которых ничего не заботит, их не увидишь на дневной работе. Они делают многие вещи, чтобы выглядеть прекрасно. Но внутри у них есть нечто, что растёт и в один день произведёт плод, который, к сожалению, не будет прекрасным.

Есть нечто большее в христианской жизни, чем то, как вы выглядите. Есть большее в христианской жизни, чем то, что вы хотите сделать. Потому что в конце концов то, что не сходится, вы делаете для Бога. То, что вы делаете для Бога, упадёт у дороги. Что же возьмёт верх?

1. Первая вещь, которую мы рассмотрим в отношении Саула — это его **ЭГОИЗМ**.

Саул видел силу, проявленную Давидом в умерщвлении гиганта-филистимлянина. Он видел силу Давида, когда он помогал ему в других сражениях. Но Саул не имел знания о личности Давида. Он видел, как Давид убил великана, видел, как он выигрывал победу над филистимлянами, но он по-прежнему спрашивает: «Кто это?»

Многие люди сидят сегодня в церквях, читают истину из Божьего слова, знают, что Иисус умер за них и молятся за свои грехи.

Иисус Христос воскрес из мёртвых для вас! Иисус живёт и может вас благословить. Вы видели это? Знаете ли вы об этом? Но, увы, вы не знаете Его. Вы знаете о нём не больше, чем Саул знал о Давиде. Есть много церквей по всей Молдове, которые наполнены людьми, которые видели, что

Иисус сделал, читая Библию или из проповеди, из личного свидетельства, но они не знакомы с самим Иисусом. Они не знают, кто он.

Саул сделал Давида своим слугой.

Стих 2: «И взял его Саул в тот день, и не пускал его больше домой к дому Отца его.»

Самуил предупреждал людей, что если они поставят над собой царя, то любого, кто сильный или способный, царь возьмёт себе в рабы и сделает их слугами себе.

Пока Давид мог быть использованным Саулом, улучшая его карьеру и величину его имени, всё было благополучно. Но когда Давид начинает возвышаться, Саул боится потерять своё место и свою славу. Он боится, что потеряет главное место. Как результат этого, он осознаёт, что Давида нужно убрать с пути.

Как много людей в церквях в эти дни желают, чтобы Иисус Христос служил им, чтобы Бог благословлял их, желают, чтобы Господь делал хорошие вещи для них! Но тогда Бог начинает показывать им нечто из своего слова, передавая это через проповедь. Господь говорит, что Он здесь не только для того, чтобы посылать хорошие вещи нам. Да, он, находясь рядом, ожидает нас с распростёртыми руками, предлагая пищу и питьё. Он спас нас и потому может руководить нашей жизнью. Он может быть нашим Господом и иметь верховенство во всех вещах.

Пока Давид делает что-либо для Саула, с Саулом всё благополучно. Но когда Давид начинает возвышаться, Саул понижается, и его сердце начинает наполняться горечью.

Иоанн Креститель сказал об Иисусе: *«Он должен возрасть, а я умяться».*

2. Второй проблемой Саула была **зависть**.

1 Самуила 18:6-9: «И было, в то время, как они шли, когда Давид возвращался с поражения филистимлянина, что женщины из всех городов Израиля выходили навстречу Саулу царю с пением и плясками, с тамбуринами, с радостью, и с музыкальными инструментами.

7- И отвечали женщины одна другой в то время, как они играли, и говорили, Саул убил тысячи свои, а Давид десятки тысяч свои.

8- И пришел Саул в сильную ярость, и неприятно было ему это слово; и он сказал, Давиду приписали десятки тысяч, а мне приписали всего лишь тысячи: и что еще может он занять, кроме как царство?

9- И с того дня и дальше Саул следил за Давидом.»

Весь город выходит, чтобы встретить Давида и царя. Саул начинает слушать людей и тех женщин, которые пели и говорили, что Саул убил тысячи, а Давид десятки тысяч. У Саула почва из-под ног уходит, когда он слышит подобные речи. Саул «сдулся», выдохся. Вы знаете почему это произошло? Он не был озабочен Божьей победой. Он не был озабочен в отношении нужд Божьего народа, освобождённого от врага. Всё, чем он был озабочен – это славословие, которого он не получил и которого очень желал.

Есть люди по всему миру, которые служат Богу, но

они ничего не будут делать, если не будут признаны людьми. Они будут работать до изнеможения для Бога, только чтобы их затем вывели перед церковью и сказали: «Молодец!» Таким был Саул.

Его радость не состояла в том, что филистимляне побеждены. Его радостью не было то, что Божьи люди были освобождены. Всё, о чём он заботился – это чтобы его похлопали по плечу. Его заботит лишь честь, которая будет оказана его имени.

Братья, мы должны исследовать себя! Вопрос не в том, что я делаю. Вопрос не в том, правильно это или неправильно. Вопрос в том, почему я делаю это? Делаю ли это я для Божьей чести? Это я делаю для поражения Божьих врагов, чтобы освободить Божьих людей или для того, чтобы добавить ещё одно пёрышко к моей шляпе, узел к моему ремню или похлопывание по моей спине?

Таким был Саул. Как много людей не могут радоваться пению из-за зависти!

Филиппийцам 1:15: «Некоторые действительно проповедуют Христа даже из зависти и соперничества; а некоторые также из доброй воли:»

Есть люди, которые только и проповедуют о том, что неправильно у других. Обратите внимание, в чём состоит ваша проповедь на этой неделе? Забота о бедных? О том, как накормить бездомных?

«Я не согласен с такого вида проповедью.» Вы разрушите вашу жизнь, имея в своём сердце зависть и горечь. Хотя Бог и позволяет иногда делать то, что вы хотели бы сделать.

Числа 11:26-30: «Но двое из мужей остались в стане, имя одного было Елдад, а имя другого Медад: и дух почил на них; и они были из тех, которые были записаны, но не вышли к скинии: и они пророчествовали в стане.

27- И прибежал молодой муж, и рассказал Моисею, и сказал, Елдад и Медад пророчествуют в стане.

28- И Иошуа, сын Нана, слуга Моисея, один из молодых мужей его, ответил и сказал, Господин мой Моисей, запрети им.

29- И сказал ему Моисей, Завидуешь ли ты ради меня? о, если бы Бог дал всем людям ГОСПОДНИМ быть пророками, и чтобы ГОСПОДЬ возложил духа своего на них!

30- И возвратился Моисей в стан, он и старейшины Израиля.»

Некие мужи прибежали к Моисею в один день, говоря: «Моисей, ты знаешь, есть парни в другой части города, которые образуют церковь. Они будут с нами соревноваться! Они перетянут на свою сторону наших людей!» Моисей спрашивает: «Они проповедуют для Господа?» Ему отвечают: «Да!» Тогда Моисей говорит: «Хотел бы я, чтобы каждый из вас проповедовал о Господе!»

Он говорит: «Не завидуйте мне. Я не выполняю этого для своей выгоды. Я не желаю, чтобы все следовали за мной, но есть разного рода люди, которые должны услышать истину.»

Послушайте, нет времени для зависти! Позвольте

Богу говорить через того, кого он желает избрать для этого.

Библия говорит, что зависть — это гниль для костей. Если вы заболете лейкемией, ваши кости будут больны. Вы живы, потому что здоровы ваши кости. Если у вас будет лейкемия, ваше тело истощится. Библия говорит, что зависть действует таким же образом. Что у вас внутри, где находится источник вашей духовной жизни?

3. Ненависть.

Саул берёт копье и пытается бросить его прямо в Давида. Он стал жестоким, стал убийцей. Эгоизм приводит к зависти. Если Бог не останавливает человека, который завидует, и если человек не раскаивается в своей зависти, то он может взрастить в себе ненависть к человеку. Вот так и разделяется церковь.

Вы человек в церкви, который озабочен тем, что церковь сделает для кого-то? Многие находятся в церкви, где пастор служит им.

У Саула созревает план.

1 Самуила 18:12-16: «И Саул боялся Давида, потому что ГОСПОДЬ был с ним, а от Саула отступил.

13- Поэтому Саул удалил его от себя, и сделал его начальником над тысячей; и он выходил и входил перед народом.

14- И Давид вёл себя мудро во всех путях своих; и ГОСПОДЬ был с ним.

15- Посему, когда Саул увидел, что он ведёт себя очень мудро, он убоялся его.

16- Но весь Израиль и Иуда любили Давида, потому что он выходил и входил перед ними.»

«Давид, я хочу, чтобы ты повёл людей в битву. Ты руководил битвой с Голиафом, потому что солдаты идут за тобой. Ты должен идти с ними.» Саул надеялся, что на передовой Давида убьют.

1 Самуила 18:17-21: «И сказал Саул Давиду, Вот старшая дочь моя, Мерав, её я дам тебе в жёны: только будь мне храбрым, и веди битвы ГОСПОДНИ. Ибо Саул сказал, Пусть не моя рука будет на нём, но пусть рука филистимлян будет на нём.

18- И сказал Давид Саулу. Кто я? и что есть жизнь моя, или семейство отца моего в Израиле, чтобы мне быть зятем царю?

19- Но было в то время, когда Мерав, дочь Саулова, должна была быть отдана Давиду, что она была отдана в жёны Адриэлу мехолафиту.

20- И полюбила Давида (другая) дочь Саулова, Михала: и рассказали Саулу, и это понравилось ему.

21- И сказал Саул, Дам ему её, чтобы она была ему ловушкой, и чтобы рука филистимлян была против него. Посему Саул сказал Давиду, Сегодня ты будешь зятем моим через одну из этих двух.»

Он предлагает Давиду свою дочь, чтобы разрушить его через неравное бремя. Он пытается подставить его.

«Хотел бы ты быть моим зятем? Вот, я имею для тебя дочь.» Библия говорит, что Давид был разумным, и это сохранило его от зла. Нелегко взять дочь царя в жёны.

1 Самуила 18:22-27: «22- И приказал Саул слугам своим, говоря, Поговорите с Давидом тайно, и скажите, Вот, царь имеет наслаждение в тебе, и все слуги его любят тебя: поэтому будь теперь зятем царя.

23- И сказали слуги Сауловы в уши Давиду все слова те. И сказал Давид, Разве легко кажется вам быть зятем царя, поскольку я человек бедный и незначительный?

24- И рассказали Саулу слуги его, говоря, Таким образом говорил Давид.

25- И сказал Саул, Так скажите Давиду, Царь не жаждет никакого выкупа, кроме ста крайних плотей филистимлян, чтобы помститься врагам царя. Но Саул думал (этим) сделать, чтобы Давид пал от руки филистимлян.

26- И когда его слуги сказали Давиду эти слова, Давиду очень понравилось стать зятем царя; и дни (назначенные ещё) не истекли.

27- Посему Давид встал и пошёл, он и люди его, и убил из филистимлян две сотни человек; и принёс Давид крайние плоти их, и дал их в полном количестве царю, чтобы ему стать зятем царя. И дал ему Саул Михалу, дочь свою, в жёны.»

Саул позволяет ему идти к врагам, которые могут его поразить. Он прошёл путь от эгоизма – к зависти, затем к ненависти, злым умыслам и злым планам.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.